

ГУСЕДСКИЕ ВЕСТИ

Информировать вовремя и объективно!

СРЕДА

17

марта

2010 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ

ИЗБРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО

15.03.2010 г. № 87

ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ РЕЗУЛЬТАТОВ

ДОСЧРЖНЫХ ВЫБОРОВ ГЛАВЫ

МО ГОРОД ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

14 марта 2010 г.

Территориальная избирательная комиссия города Гусь-Хрустального с полномочиями избирательной комиссии МО Г. Гусь-Хрустальный отмечает, что в период со дня голосования по досрочным выборам главы МО Г. Гусь-Хрустальный, 14 марта 2010 г., поступившие от избирателей протоколы об определении результатов досрочных выборов главы МО Г. Гусь-Хрустальный включали в избирательный ящик, которые были рассмотрены террориториальной избирательной комиссией города Гусь-Хрустальный и по ним принятые постановления от 14.03.2010 № 83 «Заявление кандидата на должность главы МО Г. Гусь-Хрустальный Гришкин Ю.В.», от 14.03.2010 № 85 «Заявление кандидата на должность главы МО Г. Гусь-Хрустальный Шокурина В.Л.», от 14.03.2010 № 85 «Заявление кандидата на должность главы МО Г. Гусь-Хрустальный Синегурова А.М.».

На основании данных первых экземпляров протоколов уполномоченные избирательной комиссией об итогах голосования определили, что ставка 15 и 25 Закона Владимирской области «Избирательный кодекс Владимирской области», Ю. В. Гришкин, получивший наибольшее количество голосов избирателей, принявших участие в голосовании, признан избранным главой МО Г. Гусь-Хрустальный.

1. Признать досрочные выборы главы МО Г. Гусь-Хрустальный 14 марта 2010 года состоявшимися и действительными.

2 Установить, что главой МО Г. Гусь-Хрустальный избран Гришкин Юрий Владимирович.

3. Опубликовать настояще постановление в газете «Гусевские вести».

С. СМЕТАНКИН
председатель
избирательной комиссии
С. МИХЕЕВА,
секретарь избирательной комиссииНАШ
КАЛЕНДАРЬ

17 марта — День создания подводных сил Российской ВМФ (1930 г.) — Родился Владимир Павлович Бармин, Герой Социалистического Труда (1956 г.), академик АН СССР (1956 г.), лауреат Ленинской и Государственных премий, заслуженный машиностроитель и изобретатель машиностроения (пусковые установки и стартовые ракетные комплексы). Умер 17 июня 1993 года.

КУРСЫ
ВАЛЮТ-Доллар: 29,33 руб.
Евро: 40,32 руб.

ВЫБОРЫ СОСТОЯЛИСЬ

№ 18
(16609)КОЛОНКА
НОВОСТЕЙ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

В ежегодном смотре-конкурсе на лучшее название «Трест бытовой культуры производств» среди 17 предприятий областя 1 место занял «Трест Гусь-Хрустальный газа» (управляющий Ю.Ю.Лебедев).

ЧТО-БУДЕТ ЛЕТОМ?

Пожарный сезон еще не начался, но «Трест Гусь-Хрустальный» уже обещает, что в этом году пожары не будут проходить. Одна из причин бесложности — прекращается работа топорепроизводства в п.Мезенском, прекращаются его работники, а караульня уезжает в село Красногорское. Будет ли достаточно того количества работников, что останется на предприятиях? Вполне возможно, что по лесным хозяйствам станут в 2 раза сокращаться привлекаемые на противопожарные мероприятия.

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ

За ЗАО «Гусев» прошло отчетное собрание за минувший год. Подведены итоги, которые показывают, что животноводство, к сожалению, является убыточным (-6 млн. рублей). Рентабельность заработка у一头头奶牛 (единице измерения) — 3 млн рублей, и сейчас продолжается реализация картофеля из хранилищ, что даёт дополнительную прибыль. Продолжается строительство птицефабрики по зарплате ЗАО. Лучшие работники получат денежные премии. На субранице присутствовал глава МО Гусь-Хрустальный район Н.И.Лебедев.

ПОЯВИЛСЯ НАДЕЖДА

На прошлой неделе открылся фестиваль «Ярмарка меха» в городе Киров. Есть надежда, что в Кирове будет реформирована. Сейчас шатры раздобы, а работа не эффективна. Надо сделать так, чтобы содействовать чиновникам и при этом повышать качество их работы. Как видите, запланировано много. Но я уверен, что вместе у нас все получится!»

С. НИКОЛАЕВА



На избирательном участке в Гусевском стекольном колхозе. Фото А.Лубанова.

ВМЕСТЕ

ВСЕ ПОЛУЧИТСЯ

14 марта состоялись выборы главы администрации муниципального образования города Гусь-Хрустальный. Первые протестанты в основном давали кандидатам исполнительных органов администрации города Ю. В. Гришкин и депутат Заксодетского Собрания В. Е. Шокурина. В соответствии со статьей 95 Закона Владимирской области «Избирательный кодекс Владимирской области» Ю. В. Гришкин, получивший наибольшее количество голосов избирателей, принявших участие в голосовании, признан избранным главой МО Г. Гусь-Хрустальный Шокурина В.Л., от 14.03.2010 № 85 «Заявление кандидата на должность главы МО Г. Гусь-Хрустальный Синегурова А.М.».

На основании данных первых экземпляров протоколов уполномоченные избирательной комиссией об итогах голосования определили, что ставка 15 и 25 Закона Владимирской области «Избирательный кодекс Владимирской области», Ю. В. Гришкин, получивший наибольшее количество голосов избирателей, принявших участие в голосовании, признан избранным главой МО Г. Гусь-Хрустальный.

1. Ю. В. Гришкин: «Я благодарен всем, кто меня поддерживал в моей борьбе. Это и губернатор Владимир Борисов, и председатель Белоусов, и депутат Госдумы Дмитрий М.Б.Бабич, и председатель совета директоров, депутат Заксодетского Собрания А.А.Бересин, депутат областного Совета, общественные организации и политические партии.

Я, разумеется, в первую очередь, благодарю жителей Гусь-Хрустального, которые поддержали меня, и это не зря, никакой другой кандидат, кроме меня, не мог претендовать на эту позицию, но зря, смысл, все здоровые силы

кого бюджета на благоустройство города, в том числе содержание и ремонт дорог. Мы отремонтили два новых крытых рынка «Хрустальный» и «Птичье чудо». Для горожан этого района это очень хорошие, новые, более удобные для горожан и предпринимателей условия. Все это возможно, потому что мы в областном центре будем участвовать в областных и федеральных программах, будет привлекаться в город инвестиции, будет подниматься и развиваться промышленность. Наш город станет чистым и красивым. В этом году также планируем создать проект реализации которого начнется в 2012-2013 годах — строительство нового здания администрации сам нуждается в реформировании. Сейчас шатры раздобы, а работа не эффективна. Надо сделать так, чтобы содействовать чиновникам и при этом повышать качество их работы. Как видите, запланировано много. Но я уверен, что вместе у нас все получится!»

С. НИКОЛАЕВА

**Ярмарка
Меха** г. Киров
РАСПРОДАЖА СКЛАДА

Большой выбор норковых шуб,
шубы из норки, караула,
бобра, овчины, нутрии.

Головные уборы

• СКИДКИ ДО 50%

• РАССРОЧКА

с 10 до 19

20 марта ГЦКИД



РОВЕСНИКИ НАШИ

Последний месяц зимы стал для школников района одним из самых праздничных. К Дню защитника Отечества были приурочены выставки художественного и декоративно-прикладного творчества и конкурс «патриотической песни «Я люблю тебя, Россия», посвященный 65-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В этот праздник музыка привлекла участие коллектива детских общественных объединений «Импульс» и 24 школы.

Участники выступали в четырех номинациях: солисты и дуэты, хоровые коллективы и духовые группы.

Среди воспитанников групп старшего возраста первое место было отдано коллективу центра дополнительного образования «Летица». Дети, Девочки исполнили песню «Ровесники наши» (слова М. Пляцковского, музыка В. Чижикова), ярико, эмоционально и выразительно профессиональном уровне.

Представители содружества «Движок и мальчишки» (Нечевская СОШ), занявшее второе место, отдали спектакль на лирической манере исполнения и полной выразительности художественного образа песни «До свидания, малыши» (музыка и слова Булата Окуджавы). Их исполнение сопровождалось кадрами кинохроники времен Великой Отечественной войны. Третье место у коллектива группы «Фантазия» СОШ - солисты Алексей Цветков и Елизавета Федорова. Третье место у объединения «Исток» Курловской СОШ №2, он исполнил песню «Летят бы нам», написанную преподавателем Ю.Хромовой.

Третье место в Антипинской Малышковой школе заняла группа «Бригада» Добринской СОШ.

Среди солистов юного возраста победителем стал Даниил Алимов из объединения «Демидовская СОШ, исполнивший песню «Мама» (музыка и слова Нины Гончаровой).

Среди воспитанников групп младшего возраста первое место (слова Прищепкина, музыка Л. Колбасенкова) порадовало ребят Ташцаловской СОШ из объединения «Школьная пантера» и друйским колективом Улянинской ОШ из объ-



динения «Промтей» - ими была исполнена песня «Дети войны» (слова Т.Филиппова, музыка Я.Франкса).

Среди коллективов учеников старшего возраста первого места заняло объединение «Созо ребятных городов Бековской СОШ со солистами Юрием Сидоровым и Наталией Борисовой. Второе место у обучающихся группы «Фантазия» СОШ - солисты Алексей Цветков и Елизавета Федорова. Третье место у объединения «Исток» Курловской СОШ №2, он исполнил песню «Летят бы нам», написанную преподавателем Ю.Хромовой.

Третье место в Антипинской Малышковой школе заняла группа «Бригада» Добринской СОШ.

На конкурсе участвовала два белых хоровых коллектива Уральской и Антонинской школ. Они отмечены специальными призами.

В заключение конкурса выступил ансамбль объединения «Радуга» Иваньковской СОШ.

Организаторы конкурса благодарили всех педагогов, ребят из школы и администрации. Желаю новых побед!

ЖАЛЕВА БАДРИЯ, директор центра дополнительного образования,

несовершеннолетних г. Гусь-Хрустального, сотрудники специальной (коррекционной) общеобразовательной школы VIII вида г.Гусь-Хрустального, детские сады № 26, № 25, № 24, № 22, № 21, № 19, № 18, № 17, № 16, № 15, № 14, № 13, № 12, № 11, № 10, № 9, № 8, № 7, № 6, № 5, № 4, № 3, № 2, № 1.

В рамках подведения итогов конкурса 2009 года финансовую помощь в размере 2500 рублей на организацию мероприятий, посвященных Дню парков и проведение национальных парков «Мещера», оказывает администрации и Управление образования Гусь-Хрустального района.

В рамках «Марша парков - 2009» проводился Всероссийский конкурс детских рисунков «Мечта заповедника» на тему «Моя будущая жизнь на природном територии». В центре охраны дикой природы г. Москве на конкурсе присутствовали 1545 детских рисунков. Призами и дипломами I, II и III степеней награждены 164 участника. Светлана Самарина с работы «Хочу увидеть их живыми» (СОШ №1 г.Гусь-Хрустальный) и Евгения Смирнова (МОУ Мирный мир СОШ Судогодского района) с работой «Мечта» стали обладателями дипломов III степени.

День «Марша парков - 2009» «Биоразнообразие - основа жизни на Земле». Организации Объединенных Наций прошелся в 2009 году Международным годом биоразнообразия. Биоразнообразие – это основное, подлагающее значение для поддержки жизни на Земле.

Среди различных способов сохранения биоразнообразия одним из ключевых являются организации и поддержка особых охраняемых природных территорий. В заповедниках, национальных и природных парках, заказниках, наиболее разрушительных видов, хищников, птиц, насекомых, пресмыкающихся и прочему «малецким», что является необходимым условием сохранения жизни. Система заповедных зон включает в себя 40 заповедников на территории России, имеющих почти вековую историю, таким образом вносят весомый вклад в поддержание экологической стабильности.

Мы призывают участвовать в конкурсах «Марш парков -2010». Принимая участие в этом движении, вы вносите весомый вклад в сохранение и приумножение природного наследия!

О.ГАЛАНИНА,
сотрудник НП «Мещера».



Хочу увидеть их живыми!

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

Межнациональная общественность в очередной раз отметила Всемирный день защиты прав потребителей.

Из истории предыдущего известно, что впервые Всемирный день защиты прав потребителей отмечался 15 марта 1980 г. в стране СССР. В 1985 году Генеральный секретарь Организации Объединенных наций принял декларацию о защите прав потребителей в Европе. С тех пор 15 марта каждого года отмечается Всемирный день защиты прав потребителей.

В настящее время Всемирная организация защиты потребителей объединяет более 180 общественных и государственных организаций, занимающихся проблемами защиты прав потребителей из 72 стран мира, представляющими интересы политических партий и движений в Европе.

В России Всемирный день защиты прав потребителей ежегодно отмечается в 1984 году, и по настящее время этот праздник отмечается в нашей стране ежегодно.

УВАЖАЕМЫЕ ПОТРЕБИТЕЛИ!

Пожалуй, что наши гражданские права нарушались все реже. Чем больше становится гражданских правоохранительных производств и прядения, тем меньше выстроившийся вперед бизнес.

Отдел экономики, защиты прав потребителей и сферы услуг администрации МО «Гусь-Хрустальный».

ОДИН ИЗ ЛУЧШИХ

Славу школе составляют её выпускники.

В год всероссийской спартакиады Олимпиады в октябре прошлого года в гимназии предметной олимпиады, где абсолютно уникальной стала школы Николай Конюхов. Он стал победителем сразу трех олимпиад: по физике, математике и географии. А на областном спартакиаде по математике Юрий Конюхов занял первое место.

Напомним, во время олимпиады эти места сильно волнились?

- Конечно, я не отставаю честь школы. Но за совсем пленный я считаю, что я могу с гордостью выступать за школу под руководством своих наставников и одноклассников.

- А чем ты увлекаешься?

- Мне очень нравится заниматься спортом. Спорт помогает мне поддерживать физическую форму, как говорится «В здоровом теле – здоровый дух».

- Чем ты мечтаешь?

- Главное моя мечта – получить диплом и сертификат об окончании школы в плавании подготовки в 10-11 класс. В родной школе мне не только дали хорошую основу своих знаний, но и научили, как их добывать самому.

- Сколько тебе лет? Кто помогает учиться? Насколько ты, на твоем мнении, успешен?

- Да, конечно же, бось. Как и все. Но рассчитывай на хорошие



результаты, т.к. в своих занятиях я уверен. Став один из лучших

уверен, что это не первый раз я буду удостаиваться высокую планку

очень тяжело. Для этого требуются не только усилия и работы над собой, но и удача. Такие результаты возможны в школах Конюхова.

Конечно, выбор профессии он пока не знает. Впереди еще учеба в 10-11 классах. Сейчас главное для него – хорошо сдать экзамены. Так пожелаем ему удачи в подготовке к экзаменам.

В.КУКУЧИЧКА,
член кружка
«Юный журналист».

УСПЕЙТЕ ПОДАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ ДО 31 МАРТА

Управление ПФР в г. Гусь-Хрустальном напоминает, что до момента окончания срока подачи заявления на предоставление единовременной выплаты из средств материнского капитала в размере 12 тысяч рублей остается меньше месяца.

За единовременной выплатой в Гусь-Хрустальном районе могут обратиться лица, в которых второй или последующий ребенок рожден в 4 квартале 2009 года. Заявление необходимо подать не позднее 31 марта 2010 года. При подаче заявления иметь паспорт, свидетельство о рождении ребенка, банковскую справку о реквизитах счета, на который единовременным платежом в двадцатичетыре дня будут перечислены 12 тысяч рублей, которые семье смогут потратить на повседневные нужды.

На сегодняшний день заявление на предоставление единовременной выплаты подали 1560 семей, 1519 семей также выплату уже получили. Всем, кто не подает заявление в течение четырех месяцев с момента рождения второго ребенка, рекомендуется подождать, пока родившийся ребенок станет совершеннолетним.

Право на получение материнского (семейного) капитала семья, в которой роден второй ребенок в 2009 году, может быть использовано в течение четырех лет со дня его рождения. Если права на получение материнского капитала, для которого не обязательно дожидаться трехлетия ребенка, -

погашению жилищных кредитов - поданы, то права на получение материнского капитала, предоставленные на предоставление единовременной выплаты из средств материнского капитала в размере 12 тысяч рублей, остаются меньше месяца.

Права на получение материнского капитала в 2010 году для тех, кто им воспользовался, не отменены. Для получения материнского капитала семья должна иметь доход не выше прожиточного минимума, установленного в соответствии с законом о социальной политике, не выше прожиточного минимума на одного члена семьи в соответствующем муниципальном образовании или городском округе.

Право на получение материнского (семейного) капитала семьи, в которой роден второй ребенок в 2010 году, может быть использовано в течение четырех лет со дня его рождения. Для получения материнского капитала, для которого не обязательно дожидаться трехлетия ребенка, право не было реализовано.

Управление ПФР в г. Гусь-Хрустальном.

КОМПАНИЯ «ЭНЕРГОУЧЕТ»

Предлагает весь комплекс работ по установке общемосквичных счетчиков учета тепла, газа, холодной и горячей воды, сточных вод в жилых домах и на предприятиях.

СРОЧНАЯ УСТАНОВКА ТЕПЛОСЧЕТЧИКОВ

Гарантийное и послегарантийное обслуживание.

T. 8 (4922) 53-89-96, 37-02-80,
т/ф 35-42-48 с 8 до 17 час.

T. 8-920-620-44-68, с 8 до 21 час.

Установка теплосчетчиков позволяет существенно снизить платежи за тепловую энергию!

ТЕПЛОСЧЕТЧИКИ

Срочная установка,
поверка, ремонт,
обслуживание:

ДЛЯ
жилых домов,
ТСЖ, ЖСК,
управляющих
компаний

Стоимость установки под ключ в жилой дом - 70-90 тыс. руб.

ЗАО «ПРОМ»

Тел. 32-07-60, 8-915-779-07-02.
Лицензия № Д0003341.

Индивидуальный предприниматель К.Б.Белов.

ПРОИЗВОДСТВО ВСЕХ ВИДОВ ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫХ РАБОТ (1000 В)

В т.ч. монтаж пожарной и охранной сигнализации, видеонаблюдение.

Предоставляются

бонусы и скидки, возможна рассрочка платежа.

ул. Старых Большевиков, 11 (наг. Автот. 2 этаж),
тел./факс 3-20-20 (доб. 106) 8-915-754-65-96.

Лицензия ГОС МЧС России.

Свидетельство о допуске к работе № 555 в СРО ОСБ.

Алкоголизм, табакокурение, лишний вес, зеревая зависимость

28 МАРТА

в гостинице «ВРАЧ-ПСИХОТЕРАПЕВТ «МЕЩЕРА» Л.Б.ГРОМОВА

избавят от алкоголизма (гипноз, кодировка)

Тела снимается с первого сеанса, налагивается работа всех органов и систем, нарушенных алкоголем.

Лечение алкоголизма: от 1000 руб. - 10.00

Снижает тягу к табаку - прием в 11.00

Избавит от лишнего веса - приемами в 11.30.

Страховки по телефону: 2-33-30, с 10 до 22 часов, 8-905-580-21-50.

РЕЗУЛЬТАТ ГАРАНТИРОВАН!

ВСЁ О СТРОИТЕЛЬНЫХ САМОРЕГУЛИРУЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ.

**Т. 8-903-645-81-98, (4922) 32-37-23,
8-905-612-28-70.**

**ПОЧТА
РОССИИ**

Гусь-Хрустальный почтamt сообщает, что с 1 февраля по 31 марта 2010 года будет проходить досрочная подписанная кампания в 2-е полугодие 2010 года на ряд центральных, областных и районных изданий.

К вашим услугам все почтовые отделения связи города и района.

Тел. для справок 2-57-20.

Гусевский стекольный колледж проводит прием заявлений на курсы профессиональной подготовки по профессии

«СЕКРЕТАРЬ-РЕФЕРЕНТ»

Срок обучения 6 мес.

Обращаться по адресу: г. Гусь-Хрустальный,
ул. Писарева, 17.



Системный блок, селерон
2,8 GHz, DDR 512 Mb, Pentium 4
и сандер. Состояние отличное.
Недорого. Т. 8-910-099-55-30,
Ольга.

Срочно! Стенка «Русь» неполированная (3000 руб.), два кресла (по 700 рублей), диван (2000 рублей), ковры натуральные, разм. 1,5x2,5 и 2x2,5 м (дерево). Все в отличном состоянии. Т. 8-910-779-74-75, 2-00-81, после 18 час.

Гараж на Лагерной. Т. 8-819-
019-28-10.

Тойота-Карина Е, четырех,
90 л.с., полный привод, пакет люк,
кошмар, замена резины, два
диска с рез. R. 13, двери...
2000 р., зад. бампер, широкий,
для «Фольксвагена». 1500 р.
Т. 8-917-791-95-55, 3-07-50,

2-комнат. в «Титане», 7/8,
60 м². Недорого. Т. 8-915-754-41-61.

2-комн. квартиру в «Миропоре»,
4/5, не угловая, в хорошем
состоянии, с телефоном. Т. 8-904-
595-05-75.

Предлагаются основные
средства, транспорт, оборудова-
ние и стекольная про-
дукция производства ОАО
ОСС «Эвзис», расположенные
в г. Иваново, г. Тасино
гусь-Хрустального района,
г. Боровского Судогодского
района, г. Красных Углов Сели-
вановского района, Информа-
ции по телефону: 8 (4922) 32-
61-33, 8-920-628-44-73, 8-910-
777-77-07.

РАЗНОЕ

Сдаю гараж. Т. 2-05-85.

Куплю дядю. Помогут оформи-
ть документы. Т. 8-920-940-
14-33.

Меняю 3-комн. кв. со всеми
удобствами, инд. газовая от-
опление, общ. пл. 47 м² с Моло-
тиком (Лурдом), 45000 руб. (20 км
от Мурома) на 2-комн.-1-комнат.
квартиру с такими же удобствами в
г.гусь-Хрустальном или в г.гусь-
ской. Т. 8 (4924) 54-2-30, 8-920-
937-24-48.

Ищу квартиру ИЖ-217-23-20 (пи-
кат). Т. 8-919-018-85-40.

РАБОТА

Предлагаем сборку авторуч-
ки, бус. Материалы почтой. З/п 12
тыс. руб. От вас два конверта.
Обр. № 305000, г. Курск, а/я 204 (Г).

Администрация ПУ-13 про-
сит от链接нуть бывших вы-
пускников и работников учили-
ща и их родственников, распо-
лагавших информацией, гото-
вящейся для публикации, включая
материалы (свидетельства,
фотографии, дипломы, грамо-
ты, благодарность, медали,
обмужицерование, экспонаты,
награды и др.) для исполь-
зования в создании музея учили-
ща, посвященного 70-летию со
дня образования училища и
70-летию системы государ-
ственных трудовых резервов
во Владимирской области.

Обеспечены прямым путем и право на проходство с согласованием
местоположения границ земельного участка на местности применительно с 17 марта 2010
года по 31 марта 2011 года по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный,
ул. Калинина, 28, кв. 12 или по тел. 8(4924)
3-04-10, 8(4924) 4-43-22.

Возражение по проекту земельного плана и требование о проходстве с согласованием
местоположения границ земельного участка на местности применяется с 17 марта 2010
года по 31 марта 2011 года по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный,
ул. Калинина, 28, кв. 12.

Правообладатели смежных земельных участков, с которыми требуется согласовать
местоположение границ СЛК «Городничевское». ТО «Гусь-Хрустальный». ТО «Кур-
бское».

При проходстве согласования местоположения границ при себе необходимо иметь

документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

